

民政部门“六个到位” 做好清明祭扫服务保障准备工作

本报讯 为全面做好清明节祭扫服务保障工作,区民政局瞄准“安全无事故、服务零投诉”的工作目标,注重“六个到位”,扎实做好清明节群众扫墓服务保障前期准备工作。

组织领导落实到位。针对年初成员单位领导调整的实际,及时充实区清明节服务保障工作体系,建立由分管副区长任总指挥,民政局等5个单位的领导为副总指挥,应急办、各街道办事处等28个单位组成的指挥机构,办公室设在民政局,对清明期间的服务保障工作实

施全程指挥、督导和协调。

突发情况设想到位。针对高峰日重点区域、路线、人群和可能出现的人员拥挤、交通堵塞、火情、聚集上访等8种情况,进行认真研判并制定相应对策,及时修订方案和应急预案,确保遇紧急情况快速有效处置。

各级思想发动到位。召开由31个部门和单位负责人参加的清明节群众扫墓服务保障工作部署会,公安分局、城管大队等10个成员单位汇报了清明节准备工作情况,会后,各单位分

别召开了动员部署会,层层发动,把各级的思想认识统一到高标准、落实服务保障任务上来。

安保、疏导力量抽调到位。服务高峰日期间,将抽调公安、交通、消防等专业力量和保安1800余人做好重点部位的秩序维护、交通疏导和消防安全生产工作,每日出动治安巡逻志愿者做好扫墓群众疏导和治安防范工作。

文明祭扫氛围营造到位。围绕“节地生态安葬、平安文明祭扫”主题,在石景山报刊刊登专栏、电视台滚动播放标语、重点地区悬挂横幅,广泛宣传殡葬法律法规、惠民

政策,引导广大市民树立移风易俗、文明祭扫的新风尚。

安全隐患排查治理到位。从3月初开始,消防支队对我区市属的4处重点墓区及周边400米范围内180余家单位进行了消防安全检查,园林绿化局组织400余人对林区进行了巡查,公园管理中心和八大处公园对垃圾和可燃物进行了清理并对林区内的散坟进行巡查,城管执法局加强对4处祭扫区域和山林区散坟的巡查管理力度,制止祭扫群众烧纸、使用明火行为。

石民文

八面来风

3916个路侧车位将电子收费

今年上半年,本市3916个路侧停车位将实现电子收费,纸质发票也将被电子发票取代。近日,北京市停车管理事务中心负责人介绍,这些车位分布在城六区和通州的30余条大街,成熟一条就会试运营一条。
刘冕

非京籍购房需连缴60个月个税

近日,市地税局和市住建委联合发布了《关于进一步严格购房资格审核中个人所得税政策执行标准的公告》,“连续5年(含)以上在本市缴纳个人所得税”的执行标准,明确为纳税人应从申请月的上一个月(或上一季度)开始往前推算60个月(或20个季度)在本市连续缴纳个人所得税。
赵鹏

变更社保账单获取方式得抓紧

市社保中心近日发布,为倡导低碳环保理念,今年本市将继续通过北京市社会保险网上服务平台、社保自助终端等方式,为参保人提供电子版社保对账单。如果参保人需要纸质对账单,可在4月22日前申请变更,否则社保系统将默认通过网上查询方式获取电子版社保对账单。
袁京

统一社会救助服务热线开通

今后,您如果有关于低保、大病致贫等问题,都可以通过拨打社会救助服务热线96156咨询或求助。近日,市民政局通报,为进一步畅通困难群众求助渠道,本市依托“96156”社区服务热线开通全市统一社会救助服务热线。
金可

飞机打药防虫均在五环外

本市春季飞防工作已于3月20日启动。市林业保护站日前表示,今年的飞防工作涉及11个区,飞防作业范围均在五环外,远离居住小区,不会干扰市民的正常生活。药剂对人畜无毒、无害,对市民晾晒衣物、吃东西、郊游等生产生活不会有影响。
王海燕

(信息来源:《北京日报》)

关于金顶街工商所办公地搬迁的公告

石景山工商分局金顶街工商所现位于北辛安和平街33号的办公地址,将于3月25日起搬迁至金顶北路69号院36楼4层。现将有关事项公告如下:

1. 时间安排:3月24日(星期五)17:30后金顶街工商所停止对外办公。3月25日(星期六)、26日(星期日)搬家2天,办公电话停止使用,期间调试电话及设备。3月27日(星期一)起在新址正常对外办公。

2. 地址变更:自3月27日起,金顶街工商所办公地址变更为:石景山区金顶北路69号院36楼4层,邮政编码:100041。

3. 办公电话不变:010-68874409

特此公告。
北京市工商行政管理局
石景山分局

把握“三大原则” 构建“高精尖”经济结构

本报讯 我区把握“三大原则”,努力构建“高精尖”经济结构。

一是符合产业政策原则。引进的企业须符合我区产业总体规划和产业定位,努力吸引现代金融、高新技术、文化创意、商务服务等为代表的高端企业,加快培育高端服务业为特色的新型主导产业。二是遵循非首都功能疏解原则。以《石景山区新增产业的禁止和限制目录》为蓝本,在“瘦身健体”的同时,做好增量引进与存量扩展,禁止不符合首都城市战略定位的功能和产业落户。三是符合经济效益原则。引进的企业和项目要满足一定的经济效益指标,严格按照《石景山区项目准入标准》,优先考虑绿色环保、资源节约、产出高效的优质企业。
敬文

参观反腐倡廉教育基地 增强党员廉洁自律意识

本报讯(通讯员王静)为扎实推进“两学一做”学习教育,切实加强党风廉政建设,增强社区党员干部的廉洁自律意识,近日,古城街道北小区社区组织辖区党员参观了区廉政教育基地,开展了一次廉政警示教育,此次活动共有26名党员干部参加。

在讲解员的引导解说下,全体人员认真听取讲解,依次参观了序厅、倡廉厅、践行厅、警示厅、展望厅等五个部分。通过图片展览、高科技电子屏幕播放教育片、三维互动系统等方式,形象生动地宣扬了古代清官狄仁杰、包拯、于成龙等人物清正廉洁的为官故事,揭示了泱泱中华“廉则兴,贪则衰”的规律,告诫人们腐败导致国家危亡,遏制腐败才能长治久安。

通过一个多小时的参观,在场的每位党员都留下了深刻的印象。一个个典型的案例让大家深刻感受到腐败带来的惨痛教训,警示着大家必须廉洁自爱,今后在工作上要时刻保持清醒的头脑,加强自身的组织纪律教育,始终保持全心全意为人民服务的自觉性和责任感。



八角街道严查有限空间作业现场

本报讯(通讯员高慧 卢溪)近日,八角街道安全检查队在日常巡查中发现,石景山中医院东侧有一处地下管道施工现场,是北京排水集团第一管网分公司进行为期一周的污水管道抢修工程。

依据《北京市有限空间作业安全生产规范》、《关于在污水井等有限空间作业现场设置警示标

志的通知》的相关要求,安全生产检查组检查了通风、长管呼吸器、安全绳等防护设备;重点检查了三角架、警示标志牌等安全设备。发现该处作业现场处于小区内,车辆行人较多,但未在施工现场醒目处设置警戒区域。检查小组对发现的隐患立即告知现场负责人,并开具《限期整改通知单》,限期改正。

老山街道

高层住宅火灾怎么办 专题讲座告诉您防范逃生有妙招

本报讯(通讯员李娇)为保障“两会”期间地区安全稳定,切实整治东里北社区高层居民住宅楼安全隐患,提高居民群众的安全防范意识,维护居民生命财产安全,近日,老山街道走进东里北社区开展了高层住宅楼火灾事故预防与逃生专题讲座。东里北社区高层住宅楼居民、社区消防

志愿者、积极分子150余人参加了培训。

培训中,街道安全管理科负责人从今年以来北京市、石景山区发生的居民住宅火灾事故案例,电瓶车充电着火、电气着火等典型事故案例角度,深刻地向居民们阐述了防范火灾事故的重要性,并针对东里北社区高层住宅楼现有

的安全隐患及居民区常见的安全问题,向大家讲解了如何预防火灾以及高层建筑内如何正确逃生。

通过培训,居民们对社区的消防安全隐患得到了充分认识,并表示回去后一定把楼道内的杂物清理干净,同时,也会与邻居们常联系、守望安全、守望幸福,共同维护社区的安全稳定。